



Nr. 03/1-09/4519 din 23.08.19

**Organele locale de specialitate în domeniul învățământului
Instituțiile de învățământ profesional tehnic**

Stimați colegi,

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării informează despre organizarea de către Universitatea Tehnică a Moldovei, în cadrul Centrului de Cercetare și Instruire în domeniul Securității Cibernetice (CCISC), în luna septembrie 2019, a cursurilor de scurtă durată, destinate profesorilor de informatică din colegii, școli profesionale, licee și gimnazii. Cursurile respective sunt organizate în cadrul proiectului Erasmus+ "Licență și masterat în protecția informației (LMPI)".

Cursurile propuse de CCISC reprezintă 4 module, fiecare cu durata de două zile ($2 \times 8 = 16$ ore, plus 14 ore autoinstruire, total 30 ore = 1 ECTS). Numărul total de ore pentru 4 module este de 64 de ore, respectiv, 4 credite ECTS. Un cursant poate alege orice număr de module, iar creditele acumulate vor fi calculate conform numărului de module însușite.

CCISC colaborează cu numeroși specialiști notorii din domeniul securității din diverse organizații și universități. Cursurile organizate de CCISC reprezintă un real standard de înaltă calitate la nivel mondial, iar analizele prezentate audienței ajung să acopere cele mai mici detalii.

La absolvire, fiecărui cursant i se eliberează un certificat de formare, în care se indică numărul de ore și numărul de credite transferabile acordate.

Pentru primele 50 de persoane înscrise la cursuri, instruirea va fi gratuită.

Cursurile se organizează în luna septembrie, după cum urmează: 7-8 septembrie, 14-15 septembrie, 21-22 septembrie și 28-29 septembrie, între orele 10.00 și 17.00.

Adresa CCISC: Chișinău, UTM, Blocul 3, str. Studenților, 9/7.

Persoanele interesate să participe la cursurile oferite de CCISC pot solicita detalii suplimentare la adresa de email: victor.moraru@calc.utm.md.

Solicităm conducerii OLSDÎ să disemineze informația către instituțiile de învățământ din subordine și să confirme primirea informației până la 30 august 2019 la adresa: angela.prisacaru@mecc.gov.md, tel. 022-232785.

Cu respect,

**Valentina Chicu,
Secretar de stat**